
 21 انذسط  عيٍ انذفهى–يتىعطة الاخىة بىفدهيٍ انحغاَية  –الأعتار ششيفي يحًذ    
 الاَغاٌ و انصحة :انًيذاٌ الاول

 تحصم عهى انطاقة عُذ انكائُات انحية.ان :   03انًقطع

 .يعُى انتُفظ  : انًىسد 

 .ابشاص يصذس انطاقة             

 : انًىاسد تعهى وضعية 1

 .يىيية يحتاج يٍ خلانها انى انطاقةيقىو الاَغاٌ بُشاطات 

  : انًشكم

 ؟يا يصذس هزِ انطاقة

  : انفشضيات

 .O2تتًثم في انغكشيات و غاص 

 : انُشاطات

 يٍ خلال تحهيم وثيقة يعشوضة بدهاص انذتاشى. ابشاص يصذس انطاقة -

 : انُتائح

 :  ابشاص يصذس انطاقة -1

 .O2خلال بزل يدهىد تضداد انشذة انتُفغية و انحاخة انى انغزاء, يًا يعُي وخىد علاقة بيٍ انغزاء و غاص الأكغديٍ   -

 ارٌ هزِ انعلاقة هي يصذسانطاقة -

  اسعاء انًىاسد

  تعشيف انتُفظ

   ويشفق رنك بطشذ غاص     ُشاطاتاننهحصىل عهى انطاقة انلاصية نًختهف  O2غاص الأوكغديٍ  في وخىد انغكشياتهى اعتعًال  -

CO2 وبخاس انًاء. 

 + عكش         O2+ طاقة            CO2بخاس انًاء + 

 : تقىيى انًىاسد

 .+ عكش 2O+ طاقة            2COبخاس انًاء +  - : انحم                                                     .أكتب يعادنة انتُفظ *

  


